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27 612 entrevues ont été menées du 
14 mai au 12 août 2018 dans 31 langues.  

Pays où le sondage a été mené en 
personne

Pays où le sondage a été mené par 
téléphone

Dans chaque 
pays, les 

échantillons sont 
représentatifs de 

la population 
adulte (18 ans et 

plus).

• Canada • Suède

• France • Royaume-Uni

• Allemagne • Japon

• Pays-Bas • Corée du Sud

• Espagne • Australie 

• Argentine • Russie

• Brésil • Indonésie  

• Mexique • Philippines 

• Grèce • Israël

• Hongrie • Tunisie  

• Italie • Kenya 

• Pologne • Nigeria 

• Afrique du 
Sud 

D’autres données ont été tirées d’un sondage 
téléphonique mené auprès de 1 500 adultes 
américains du 14 mai au 15 juin 2018.
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Au moins la moitié des répondants dans bon nombre de pays de 
destination 

considèrent les immigrants comme une force
Les immigrants d’aujourd’hui renforcent notre pays en raison de leur travail et de leurs talents OU 

Les immigrants d’aujourd’hui sont un fardeau pour notre pays parce qu’ils volent nos emplois et nos avantages sociaux

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018, Q.54a.
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Les opinions concernant l’effet des immigrants en Europe ont 
changé

depuis 2014
% des répondants qui affirment que les immigrants d’aujourd’hui renforcent leur 

pays en raison de leur travail et de leurs talents

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018, Q.54a.
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Les immigrants sont perçus de façon plus favorable par les 
personnes appartenant à la gauche idéologique

% de répondants qui affirment que les immigrants d’aujourd’hui renforcent leur 
pays en raison de leur travail et de leurs talents

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018, Q.54a.
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Les opinions sont partagées par rapport à la volonté des 
immigrants à s’intégrer

Les immigrants dans notre pays aujourd’hui souhaitent adopter nos coutumes et notre mode de vie OU 
Les immigrants d’aujourd’hui souhaitent être distincts de notre société

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018, Q.54c.



27 juin 2019 7

Dans de nombreux pays, la moitié des répondants et plus affirment 
que 

les immigrants ne sont pas plus responsables des crimes que les 
autresLes immigrants dans notre pays aujourd’hui sont plus responsables des crimes que d’autres 

groupes OU ne sont pas plus responsables des crimes que d’autres groupes

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018, Q.54b.
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La moitié des répondants et plus dans plusieurs pays appuient 
l’expulsion des immigrants qui résident dans leur pays 

illégalement
En ce qui a trait à l’immigration, expulseriez-vous les

immigrants qui vivent actuellement dans le pays illégalement?

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018, Q.53b.
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Davantage de personnes appartenant à la droite idéologique 
appuient l’expulsion des immigrants qui vivent dans leur pays 

illégalement
% des répondants qui appuient l’expulsion des immigrants qui se trouvent actuellement au pays illégalement

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018, Q.53b.
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À l’échelle mondiale, peu de personnes souhaitent plus 
d’immigrants

Selon vous, devrait-on permettre à plus d’immigrants de déménager au pays, 
à moins d’immigrants, ou à environ le même nombre qu’en ce moment? (en %)

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018, Q.52.
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Dans plusieurs pays avancés sur le plan économique, 
la majorité de la population appuient l’immigration de personnes 

hautement qualifiées
En ce qui a trait à l’immigration, encourageriez-vous les

personnes hautement qualifiées à immigrer au pays et à y travailler?

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018, Q.53c.
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Bon nombre de répondants qui souhaitent voir diminuer le 
nombre d’immigrants 

appuient l’immigration de personnes hautement qualifiées
Parmi les répondants qui affirment que leur pays devrait admettre moins d’immigrants, voire aucun, 
% de répondants qui encouragent les personnes hautement qualifiées à immigrer dans leur pays et à y 

travailler

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018, Q.53c.
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La majorité des répondants dans bon nombre de pays 
appuient l’accueil de réfugiés

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018. Q53a. 

En ce qui a trait à l’immigration, accueilleriez-vous des réfugiés 
venant de pays où les gens fuient la violence et la guerre?
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La majorité des répondants dans bon nombre de pays croient 
que 

l’émigration est un problème important% des répondants qui affirment que les gens qui quittent le pays pour occuper un emploi dans un autre pays représentent un 
problème très important ou un problème moyennement important 

Source : Global Attitudes Survey du printemps 2018, Q.52.
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